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SLOVENSKO – POĽSKÉ  POHRANIČIE  
PAMIATKY, PRÍRODNÉ  A  HISTORICKÉ  SKVOSTY  

        

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame krajinu našich susedov a regióny Slovenska“ 

TERMÍN: 17.5.2025  

pre kolektív termín podľa požiadavky                                      

CENA: 31,50 € 

                       V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK  

                        Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie                 

                    PROGRAM:  
Odchod zo Žiliny o 5,45 hod., možnosť nástupu smer Martin – Orava, na spiatočnej ceste smer Ružomberok – Martin. 

Po príchode do Poľska navštívime  Nowy Targ, vyhľadávaný kvôli trhom, ale má aj historickú hodnotu. Prvá zmienka 

pochádza už z roku 1326 a mestské práva dostal od Kazimíra Veľkého. Na námestí nájdete radnicu, zachovalé meštianske 

domy a stálu expozíciu venovanú Jánovi Pavlovi II. s pamätnou tabuľou, ktorú vysvätil. V expozícii sú veci z jeho života 

z obdobia pôsobenia v Krakowe. K zaujímavostiam patrí Pápežská kaplnka a kostoly. Pozrieť si môžete Múzeum tlače a 

Podhalanské múzeum. Trhy sa tu konajú od 14.st. a nová tržnica chce byť najväčšou a najkrajšou v Malopoľsku. 

 

Potom navštívime drevený kostolík z 15. st. v Debne – pamiatku Unesco, ktorý predstavuje výnimočný príklad gotickej 

chrámovej architektúry. Podľa legendy ho postavili zbojníci, keď sa im zjavil samotný archanjel. Odborníci ho považujú 

za jeden z najkrajších gotických kostolov Poľska a dokonca ho nominovali aj medzi „Sedem divov Poľska“. Pri jeho 

stavbe nepoužili jediný klinec a medzi unikáty patrí polychrómia, ktorá mu dodáva vznešený vzhľad. Všimnite si krásne 

maľovaný strop nad oltárom ako aj steny s biblickými výjavmi.  

Neďaleko je Niedzica – dominantou a hlavnou turistickou atrakciou je stredoveký hrad, postavený začiatkom 14. st. ako 

strážny hrad. V súčastnosti je tu regionálne múzeum s archeologickými a historickými zbierkami, vozárňou a etnografic-

kou  expozíciou. Možnosť prehliadky parku miniatúr, kde možno obdivovať zmenšeniny historických a prírodných zaují-

mavostí Spiša, Oravy a Podhalia, vrátane pokusov o rekonštrukciu dnes už neexistujúcich objektov. Niedzica je rodiskom 

Michala Dočolomanského, ktorého si obyvatelia pripomínajú pamätnou tabuľou.  

  

Potom sa presunieme na slovenskú stranu do Červeného Kláštora, kde si pozrieme kláštor - národnú kultúrnu pamiatku. 

Najmonumentálnejšou stavbou kláštorného komplexu je gotický jednoloďový Kostol svätého Antona Pustovníka z r. 

1360. Z tunajších mníchov sa do dejín významne zapísal zberateľ liečivých rastlín, mních Cyprián. Jeho celoživotným 

dielom je Herbár z r. 1766, ktorý obsahuje 283 exemplárov rastlín. S jeho menom sa spája aj legenda o lietajúcom stroji, 

na ktorom údajne vzlietol z Troch  korún a preletel až do Tatier. Nasleduje splav Dunajca na drevených pltiach v nádhernej 

prírodnej scenérii Pieninského národného parku - jedinečná atrakcia v Európe. Trasa dlhá 9 km vedie z Červeného 

Kláštora do obce Lesnica a trvá 70-90 minút.   

Odchod do Žiliny.    

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma   
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